



危月瑩

首席投資產品專員

郭子傑

ETF銷售經理

Kester: Yvonne，現時內地香港兩地經濟及文化交流日益頻繁，生活及交通都愈來愈方便。

Yvonne: 沒錯，Kester！無論港人北上消遣到深圳吃火鍋，還是內地居民到香港喝杯港式奶茶，都不是問題，兩地居民生活已經「互聯互通」！

Kester: 你知道嗎？其實兩地股市早在10年前已經「互聯互通」！內地及香港兩地的投資者，現在可以直接認購對方市場的部分股票產品。於2022年，ETF正式納入互聯互通機制，簡稱「ETF通」，進一步豐富兩地投資者的跨境投資選擇！

Yvonne: 當合資格ETF被納入ETF通的產品範圍後，內地投資者可通過南向ETF通投資香港的ETF。同樣地，香港投資者亦可以通過北向ETF通投資內地的ETF。

Kester: 隨著ETF通的推出，跨境投資就可以更靈活變通！要成為合資格南向通ETF，審批過程非常嚴謹。不論產品類型，上市時間，資產規模，以及本港上市的股票權重佔比等等，都有嚴格要求，需要「過五關，斬六將」才可以成為合資格產品。

Yvonne: 因此，ETF通產品都是精挑細選的。恒生投資作為首批納入此計劃的ETF管理人，截至目前，於南向通ETF名單中，一共有3隻分別追蹤不同香港旗艦指數的ETF，有助內地投資者捕捉香港ETF市場機遇！

從數據上看，南向ETF通自2022年7月推出以來，日均資產管理規模亦有顯著增長，發展可以說是相當蓬勃。

由於兩個市場的ETF產品設計、投資策略和風格存在一定差異，所以ETF通的出現有助兩個市場的產品互相補足，豐富投資者的投資選擇。



恒生投資

HANG SENG INVESTMENT

Kester: 以南向通為例，內地投資者無辦法經滬深港通直接投資當中某些耳熟能詳的股票。而ETF通的出現，就可以為投資者，間接捉緊這些股票帶來的回報機遇。

Yvonne: 整體來說，我們相信ETF通有助提升ETF的產品規模及流動性，從而推動ETF市場的長遠發展。我們預計投資者對ETF通的興趣隨著整個生態鏈不斷地優化後，會變得愈來愈踴躍。

而我們作為香港最大ETF管理人的恒生投資，亦會緊貼市場政策，為投資者繼續提供優質的投資產品！

Kester: 想了解更多關於ETF及投資資訊，請瀏覽恒生投資官方網站或關注恒生投資的領英公司專頁，下集再見！



## 免責聲明

本內容由恒生投資管理有限公司（「恒生投資」）編制並只作參考之用。在發佈內容時，內容的某些內容是從恒生投資認為可靠的來源獲得和準備的，而本文中包含的意見僅供一般參考。恒生投資不擔保、保證或代表內容的準確性、有效性或完整性。本文件所包含的資訊僅供參考而未經獨立核實。對於本文件中包含的任何資訊、預測或意見的公平性、準確性、完整性或正確性，恒生投資不作任何明示或默示的保證、陳述、擔保或承諾。恒生投資對於本文件或任何資訊、預測或意見及其所依據的基礎的使用或依賴不承擔任何責任或義務。恒生投資保留權利於任何時候更改任何資料無須另行通知。恒生投資嚴禁以任何方式修改本文件的任何部分或用此內容重新發布。本內容為恒生投資意見，並不是要約、招攬，也不構成對任何人交易或投資任何投資產品的建議。

本文件不構成投資研究，也不旨在提供專業投資或其他建議。投資者應自行評估本文件中所含資訊和意見的相關性、準確性和充分性，並進行其認為必要或適當的獨立調查。投資者在作出任何投資決定前，應詳細閱讀有關投資產品之銷售文件（包括風險因素之全文及收費詳情）。投資涉及風險（包括可能會損失投資本金的風險），投資產品價格可升可跌，過往表現未必可作為日後表現的指引。本文件中所提或討論到的投資可能不適用於所有投資者。投資者如對本內容或投資產品(包括其說明書)有任何疑問，應尋求獨立及專業意見。恒生投資不會就因任何人士不當使用本內容而造成的任何成本、索償、費用、罰款、損失或法律責任而承擔任何責任。

恒生投資所管理的投資產品的投資目標或投資政策可能與本內容提及的目標或市場相關。

在未獲得恒生投資的書面許可下，不得複製本內容或以任何方式儲存或發放本內容或自行使用「Hang Seng Investment Management Limited」、「恒生投資管理有限公司」、「恒生投資管理」、「恒生投資」或任何載有該名稱的標記。

恒生投資和恒生指數有限公司及其他指數公司(共稱「指數公司」)屬於獨立運營公司，恒生投資意見並不代表指數公司的意見。恒生投資並不可以控制或影響指數公司的任何決定或看法。

本內容並未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。